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НАРОДИВСЯ 22 СІЧНЯ 1990 Р. В С. ПІНЧУКИ ВАСИЛЬКІВ СЬ КОГО 
РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. ВПРОДОВЖ 2007–2012 РР. НА-

ВЧАВСЯ НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ, 
ЯКИЙ ЗАКІНЧИВ З ВІДЗНАКОЮ. ПРОТЯГОМ 2013–2016 РР. 
БУВ АСПІРАНТОМ КАФЕДРИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ПРОЕКТУВАННЯ 
ЗАЗНАЧЕНОГО ВИШУ. КАНДИДАТСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИСТИВ 
НА ТЕМУ «ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ҐРУНТООХОРОННИХ 
ЗАХОДІВ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 
ПРИЗНАЧЕННЯ» (НАУКОВИЙ КЕРІВНИК — Д.Е.Н., ПРОФ. А. Г. МАРТИН). 
ВЧЕНЕ ЗВАННЯ ДОЦЕНТА КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ ЙОМУ 
ПРИСВОЄНО У 2019 Р.

ІЗ 2013 Р. ПРАЦЮВАВ АСИСТЕНТОМ, У 2017–2019 РР. — 
СТАРШИМ ВИКЛАДАЧЕМ КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ, А З 2019 Р. 
ДОТЕПЕР ОБІЙМАЄ ПОСАДУ ДОЦЕНТА ЦІЄЇ КАФЕДРИ. З 2018 Р. 
ДОНИНІ Є ЗАСТУПНИКОМ ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
З НАВЧАЛЬНОЇ ТА ВИХОВНОЇ РОБОТИ НУБІП УКРАЇНИ.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ ВИКЛАДАЄ: «ЕЛЕКТРОННІ 
ГЕОДЕЗИЧНІ ПРИЛАДИ» (ІІ КУРС), «ГЕОДЕЗІЯ» (ІІ КУРС), «ТОПОГРАФО-
ГЕОДЕЗИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВИХ РОБІТ» (ІІІ КУРС) 
ДЛЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
«ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» ОС «БАКАЛАВР». ІЗ ДИСЦИПЛІН 
«ГЕОДЕЗІЯ» ТА «ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗЕМЕЛЬНО-
КАДАСТРОВИХ РОБІТ» ЗДІЙСНЮЄ КЕРІВНИЦТВО НАВЧАЛЬНИМИ 
ПРАКТИКАМИ. КЕРУЄ ПІДГОТОВКОЮ МАГІСТЕРСЬКИХ РОБІТ СТУДЕНТІВ 
ДЕННОЇ ТА ЗАОЧНОЇ ФОРМ НАВЧАННЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ГЕОДЕЗІЯ ТА 
ЗЕМЛЕУСТРІЙ» ОС «МАГІСТР». КЕРІВНИК СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО 
ГУРТКА «ГЕОДЕЗІЯ», ЯКИЙ Є ПЕРЕМОЖЦЕМ І ЕТАПУ VIII «ФЕСТИВАЛЮ 
СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКИ — 2019» ТА НОМІНАЦІЇ «МАЙБУТНЄ 
УКРАЇНСЬКОЇ НАУКИ». 

БЕРЕ АКТИВНУ УЧАСТЬ У НАУКОВО-ДОСЛІДНІЙ РОБОТІ КАФЕДРИ 
ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ: З 2015 ПО 2016 Р. — ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 
ВИКОНАВЕЦЬ, МОЛОДШИЙ НАУКОВИЙ СПІВРОБІТНИК ПО НДР 
«КОНЦЕПЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО ГЕОЕКОЛОГІЧНОГО АТЛАСУ РІЧКОВО-
БАСЕЙНОВОЇ СИСТЕМИ ЯК ІНСТРУМЕНТУ МОНІТОРИНГУ ТА УПРАВЛІННЯ 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯМ ЗА БАСЕЙНОВИМ ПРИНЦИПОМ»; ІЗ 2016 ПО 
2017 Р. — ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ, НАУКОВИЙ СПІВРОБІТНИК 
ПО НДР «НАУКОВІ ЗАСАДИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ НА ОСНОВІ ГЕОІНФОРМАЦІЙНО-КАРТОГРАФІЧНОГО 
МОДЕЛЮВАННЯ ПАРАМЕТРІВ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ»; З 2017 ПО 
2018 Р. — ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ, СТАРШИЙ НАУКОВИЙ 
СПІВРОБІТНИК ПО НДР «КОНЦЕПЦІЯ СТВОРЕННЯ РЕЄСТРУ ОСОБЛИВО 
ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ ЯК МЕХАНІЗМ ДОТРИМАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ПРИ ЇХ ВИКОРИСТАННІ»; З 2018 ПО 2020 Р. — ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 
ВИКОНАВЕЦЬ, СТАРШИЙ НАУКОВИЙ СПІВРОБІТНИК ПО НДР «НОВІТНЯ 
КОНЦЕПЦІЯ СТВОРЕННЯ ЦИФРОВОГО АТЛАСУ ВАРТОСТІ ЗЕМЕЛЬ 
УКРАЇНИ — ІНСТРУМЕНТУ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКОВИХ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН І ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ».

МАЄ КВАЛІФІКАЦІЮ ОЦІНЮВАЧА З ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, СЕРТИФІКОВАНИЙ ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК. 
ЧЛЕН ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ». АВТОР 
І СПІВАВТОР ПОНАД 80 НАУКОВИХ І НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ 
ПРАЦЬ, У ТОМУ ЧИСЛІ 16 МОНОГРАФІЙ, 5 НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ, 
5 НАУКОВИХ ТВОРІВ І 10 СТАТЕЙ, ОБЛІКОВАНИХ У ПЕРІОДИЧНИХ 
ВИДАННЯХ, ЯКІ ВХОДЯТЬ ДО МІЖНАРОДНИХ НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗ 
«SCOPUS» І «WEB OF SCIENCE». НЕОДНОРАЗОВО НАГОРОДЖЕНИЙ 
ВІДЗНАКАМИ ДУ «ІНСТИТУТ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ УКРАЇНИ» 
(2018), НУБІП УКРАЇНИ (2019), ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ (2020), 
МІНАГРОПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ (2021).
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